

作者: 胡洪林 来源: 中国新闻网 发布时间: 2008-7-19 10:40:31

小字号

中字号

大字号

## 我国首个自主知识产权抗癌药物进入后期临床

七月十八日下午,在济南从事研究工作的美籍华人科学家孔庆忠博士,正式收到中国国家食品药品监督管理局的批件,批准他所率领的山东蓝金生物工程有限公司(Lanjin)研制出的抗癌缓释植入剂进入后期临床。此举不仅意味着由华人自行研究的中国第一个具有自主知识产权的抗癌药物开始走进实际应用,也标志着中国在肿瘤治疗研究领域跨进国际第一方阵。

山东蓝金公司研究的这种抗癌缓释植入剂英文名称为CASANT,主要用于治疗脑胶质瘤患者,该药物可经导管植入或手术后放置于肿瘤局部区域,克服了常规化疗给药不及时、选择性差、全身副作用大和肿瘤部位药物浓度低、维持时间短、易产生耐药性等缺陷。在全球众多正在研究的抗癌产品中处于领先地位。

孔博士表示,该药可与现有常规癌症疗法如化疗、放疗以及手术合用,最终或能替代某些常规疗法,对肝癌、肺癌、食道癌、乳腺癌、胰腺癌等实体肿瘤均有明显的抑制作用。

发E-mail给:  

[打印](#) | [评论](#) | [论坛](#) | [博客](#)

读后感言:

发表评论

### 相关新闻

- 日本研究称黄绿色蔬菜富含β胡萝卜素可防癌
- 我国科学家找到癌症治疗潜在靶点
- 日本研究称常运动者不易患癌
- 研究发现帮助癌细胞扩散的两种基因
- 《财经》: 败战癌症
- 《泌尿学》: 怀孕有助抵御膀胱癌
- 美研究发现大肠粘膜内蛋白质或促癌症疫苗问世
- NEJM: 美科学家采用免疫疗法首次成功治愈晚期...

### 一周新闻排行

- 云大博士生做实验引爆炸 伤者将面临截肢
- 万钢称科学家单打独斗的时代正在结束
- “范跑跑”赴天津寻援助 欲告教育部和中央电视台
- 美国将设专家小组彻底调查中国的科研能力
- 清华美院两男生毕业裸奔 希望清华能更包容
- 新华调查: 清华欲加分优录蒋方舟引发关注
- 中科院公示08年“百人计划”拟择优支持学者
- 英国剑桥科学家破解“室温超导之谜”